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Vedoucí kolotoče Lis 12, 2023

VIDEO: Izraelská televize odvysílala šokující záběry ze 7. října zachycující palbu do
účastníků festivalu Supernova z izraelských vrtulníků Apache! Piloti v reportáži přiznali,
že nevěděli, na koho střílí a pouze přijímali instrukce přes rádio, že na zemi jsou
teroristé a mají na ně tudíž zahájit palbu! A Netanyahu právě přiznal, že izraelská armáda
zůstane v Gaze i po skončení války!
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ze-nevedeli

VIDEO: Izraelská televize odvysílala šokující záběry ze 7. října zachycující palbu do účastníků festivalu Supernova z izraelských
vrtulníků Apache! Piloti v reportáži přiznali, že nevěděli, na koho střílí a pouze přijímali instrukce přes rádio, že na zemi jsou teroristé
a mají na ně tudíž zahájit palbu! A Netanyahu právě přiznal, že izraelská armáda zůstane v Gaze i po skončení války!

Redakce AE News přináší exkluzivní reportáž izraelské televize Channel 12, ve které došlo k odhalení pozadí
masakru ze 7. října, který byl zahalený tajemstvím a mnoha nesrovnalostmi. Lidem bylo podezřelé, proč na
plantáži, kde se festival konal, se nachází shořelá auta a totálně zdemolovaná auta, vypálené plochy země od
intenzivního požáru, když se mělo jednat jen o útok vojáků Hamásu vyzbrojených automatickými zbraněmi.

Proč by zapalovali a vyhazovali do povětří zaparkované automobily účastníků festivalu? Na tuto záhadu již
známe odpověď. Přinesla ji reportáž izraelské televize, kterou jsem přeložil a můžete tak záznam zhlédnout s
českými titulky. Reportáž je o pilotech dvou vrtulníkových perutí IDF, které se zúčastnily operace 7. října proti
Hamásu a piloti popsali, jaký chaosu ten den nastal. A přiznali, že nevěděli, na koho vlastně na zemi střílí.
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Piloti poskytli izraelské televizi operační kamerové záznamy z helikoptér, kde jsou zachyceny klíčové
okamžiky hrůzy, když piloti na příkaz velení z rádia zahájili palbu na civilisty dole na zemi. Z rádia dostávali
piloti instrukce, že na zemi jsou teroristé a je třeba je zničit. Piloti uposlechli a začali střílet do lidí. Video
zachycuje okamžik, jak pilot helikoptéry vidí dav lidí, z nichž velká většina má bílé košile. To jsou
účastníci festivalu, civilisté.

Hamás pochopitelně do akce nešel v tmavých kalhotách a bílých košilích, ale to jaksi pilotům nedošlo. Jeden
ze záběrů videa v čase 04:22 zachycuje, jak pilot vypálí raketu na malé auto, které bylo již na izraelských
sociálních sítích identifikováno jako Fiat 500, což rozhodně není auto, se kterým by Hamás jezdil do boje. U
auta se krčil jeden nebo dva lidé a schovávali se před helikoptérou.

Apache střílely do lidí na zemi a piloti nevěděli, jestli jde o teroristy nebo o občany Izraele

Pilot zmáčkl spoušť a odpálil z vrtulníku na automobil řízenou raketu vzduch-země a zničil tím nejen auto, ale
i lidi v nejbližším okolí. Piloti v reportáži tato fakta vůbec nekomentují, moderátor pořadu se je na to vůbec
nezeptal, jestli bylo normální střílet na civilisty na zemi v bílých košilích, z nichž někteří chtěli nastoupit do
Fiatu a odjet. Namísto toho piloti přichází s příběhem, že tito teroristé mířili směrem k Pásmu Gazy, takže to
museli být teroristé. Piloti rovněž popisují, jak rádiem obdrželi zprávu, že izraelská základna je pod útokem.
Přes rádio dostali informaci, že vojáci IDF jsou schovaní uvnitř bunkru na základně a venku jsou už jen mrtví
vojáci IDF a nepřítel.
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Takže piloti dostali příkaz pozabíjet všechno, co se na základně hýbe. Pilot v reportáži přiznává, že mu to
nedávalo smysl, co viděl na vlastní oči na základně. Všude byl klid. Postavy na zemi chodily klidně,
vstupovaly do budov, vycházely z budov, v klidu, bez žádného zmatku, bez střílení, prostě to vypadalo
jako normální provoz základny. Ale z rádia velitelství hlásilo pilotům, že základna je obsazená teroristy a
vojáci IDF venku nejsou, ti jsou prý uvnitř základny v podzemním bunkru obklíčení. Takže piloti dostali příkaz
postřílet všechno živé, co na základně viděli.

Piloti dostávali do rádia rozporuplné informace, které se rozcházely s realitou toho, co viděli na zemi

Další pilot popsal, že když přiletěli k základně, do které se chtěli dostat prý teroristé, tak se ukázalo, že jde o
auto IDF, které se spojilo s piloty a oznámilo jim, že piloti mají letět k hydroponickým skleníkům, že se v nich
ukrývají teroristé. Pilot poté informaci korigoval, že to možná nebylo auto IDF, že to byli teroristé s PVO
komplexem, který měl vrtulníky sestřelit a to auto teroristů pouze hlídalo situaci u základny. V závěru
reportáže pilot přiznává, že během operace si vybíral skupiny, kde nevěděl, jestli jde o teroristy nebo civilisty.
Jistotu prý nikdy neměl a to rozhodování bylo podle jeho slov k zbláznění.

Rozhovor s jedním z pilotů

Reportáž izraelské televize způsobila v Izraeli doslova poprask, protože najednou se ukazuje, že není pravda,
že by izraelská vláda neměla informace o útoku Hamásu. Piloti totiž celou dobu do helikoptér dostávali
přesné instrukce a pokyny, že jde o teroristy, přestože v té době informační kanály nemohly zajistit tak rychlé
zpravodajské informace. Piloti pouze slyšeli na rádiu, že dole na zemi jsou teroristé a je potřeba je zlikvidovat
a postřílet. Piloti jsou vojáci a jejich úkolem není přemýšlet a vyhodnocovat, nýbrž jen plnit rozkazy.
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Přesto ale piloti přiznali v reportáži, že něco na tom nehraje, především při útoku na základnu měli
piloti pochybnosti, jestli opravdu je základna IDF pod útokem, anebo je na ní klid a oni mají jen za úkol
postřílet všechno, co se na zemi hýbe. Palba na dav lidí v bílých košilích a na lidi, kteří se krčí u Fiatu 500 a
schovávají se před útočící bitevní helikoptérou Apache však vykresluje jasný obraz, kdo skutečně způsobil
ten masakr na festivalu, kdo zdemoloval a zapálil auta účastníků festivalu. Byly to bitevní helikoptéry IDF,
nikoliv Hamás!

VIDEO: Netanyahu přiznal barvu, že izraelská armáda zůstane v Gaze i po válce kvůli bezpečnosti Izraele

A o víkendu se v Tel Avivu šláplo na plyn a Benjamin Netanyahu na tiskové konferenci oznámil, že izraelská
armáda se po skončení války nestáhne z Gazy a zůstane tam tak dlouho, dokud to bude pro bezpečnost
Izraele potřebné, a to prý může být hodně dlouho, uvedl Netanyahu v poznámce. Odmítl použít slovo
“okupace” a důrazně toto slovo odmítl, protože podle něho půjde jenom o zajištění bezpečnosti Izraele tím, že
izraelská armáda zůstane v Gaze po nezbytně dlouhou dobu, aby z ní už nemohl přijít žádný teror. Tisková
konference Netanyahua vyvolala poprask v USA a Bílý dům žádá [1] vysvětlení od Izraele, co prý Netanyahu
myslel tím, že izraelská armáda zůstane v Gaze i po válce po nezbytně dlouhou dobu.
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Ano, došlo k dalšímu potvrzení předpovědi Aeronetu. Setrvání izraelských vojsk v Gaze bylo dopředu
nachystáno, ale Tel Aviv se snaží zamaskovat okupaci Gazy stejným způsobem, jako maskuje Kreml válku na
Ukrajině názvem “Speciální vojenská operace” a o nějaké válce nesmí padnout ani slovo. Netanyahu se
pouze inspiroval u Vladimira Putina a nenazývá okupaci Gazy okupací, ale jde prý o “bezpečnostní
operaci IDF” s dlouhodobými úkoly v Gaze. Prostě vojáci IDF budou Gazu okupovat, ale nebude se to
nazývat okupací, nýbrž bezpečnostní operací v pásmu na zajištění bezpečnosti Izraele. Tím de facto Izrael
proti sobě právě postavil i USA a Bílý dům, protože ten na výrok Netanyahua reagoval nezvykle ostře.

Podpora Izraeli se hroutí a OSN drtivě podpořila rezoluci proti nelegální výstavbě izraelských osad na palestinských územích

Mezinárodní tlak na Izrael se začíná stupňovat nevídaným způsobem, který se projevil už i v OSN. Ve čtvrtek
došlo v OSN k dalšímu hlasování o rezoluci, která odsuzuje obsazování palestinských území Izraelem a
budování židovských osad na palestinských územích. A představte si, došlo k něčemu neuvěřitelnému. Země
kolektivního západu se tentokrát, až na výjimky, nejen zdržely, ale dokonce hlasovaly pro návrh rezoluce!

Ano, opravdu. Je to zásadní zlom, který vychází samozřejmě z Londýna, tedy z centrály globalistů.
Konkrétně OSN odhlasovala rezoluci, že budování izraelských osad na okupovaných palestinských územích,
včetně východního Al-Quds (Jeruzaléma) a okupovaných syrských Golanských výšin, je nezákonné. Pro
hlasovalo 145 zemí, 18 zemí se zdrželo hlasování a 7 zemí hlasovalo proti.

Výsledky hlasování o rezoluci proti Izraeli

Německo, Francie a především Velká Británie hlasovaly pro návrh rezoluce. Pro hlasovalo i Slovensko a
dokonce i Ukrajina! Panečku, to jsou věci. Američané neposílají prašule a Kyjev už hlasuje v OSN proti USA
a proti Izraeli. Protože právě USA a Izrael hlasovaly proti rezoluci a spolu s nimi ještě americké državy v
Pacifiku, konkrétně Marshallovy ostrovy, Mikronésie a Nauru.

Co je ale pikantní, to je hlasování Maďarska, které hlasovalo spolu s USA a Izraelem proti této rezoluci! Ano,
je to dané tím, že Orbánova vláda je těsně napojená na sionistický Izrael. Orbán je totiž úzce napojený na
Benjamina Netanyahua. Souručenství Maďarska s Izraelem je pevnější než to české, což zní neuvěřitelně.
ČR se totiž při rezoluci pouze zdržela. A to je velká zrada Izraele. Je vidět, že podpora Izraeli má své limity a
odpis Izraele jede na plné obrátky. Toto je teprve začátek.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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